
Câmara Municipal de Imbituba
Release da 1ª Sessão Extraordinária

Data: 23/01/2015

GRANDE EXPEDIENTE

Matérias Lidas no Grande Expediente:

Indicações:

1. Indicação n° 001/2015 – Indica ao Gerente da ANATEL, Senhor Estevão Hobolt, providências
no sentido de cobrar soluções urgentes das operadoras de telefonia celular, em especial a TIM, com
relação  ao  sinal  disponibilizado  e  a  falta  de  qualidade  do  serviço  oferecido  no  município  de
Imbituba. Autor: Vereador Roberto Luiz Rodrigues (PSD)
2. Indicação n° 002/2015 – Indica ao Excelentíssimo Prefeito de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso
de Souza, e às entidades de classe (ACIM, CDL...) a utilização da TV UNISUL (Canal 26), para a
veiculação de notícias de Imbituba. Autor: Vereador Roberto Luiz Rodrigues (PSD)
3. Indicação n° 003/2015 – Indica ao Excelentíssimo Prefeito de Imbituba, Senhor Jaison Cardoso
de Souza, a elaboração de Projeto de Lei visando o incentivo ao consumo no comércio local, onde a
soma anual de gastos realizados no comércio seja revertido em desconto/redução no IPTU. Autor:
Vereador Guilherme Santos Souza (PMDB)

Uso da Tribuna:
Não houve Uso da Tribuna Livre.

ORDEM DO DIA

Ato da Presidência nº 003/2015.

1. Projeto de Lei n° 4.655/2015 que Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar Operação
de  Crédito,  junto  à  Caixa  Econômica  Federal,  e  dá  outras  providências.  Origem:  Executivo
Municipal. Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
2. Projeto de Lei n° 4.656/2015 que Autoriza o Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro
à Rede Feminina de Combate ao Câncer de Imbituba e dá outras providências. Origem: Executivo
Municipal. Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade).
3. Projeto de Lei n° 4.657/2015 que Autoriza o Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro
à Associação Coral de Imbituba e dá outras providências. Origem: Executivo Municipal. Autoria:
Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (aprovado por unanimidade).
4. Projeto de Lei n° 4.658/2015 que Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar para
a  Prefeitura  Municipal  de  Imbituba  e  da  outras  providências.  Origem:  Executivo  Municipal.
Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (aprovado por unanimidade).
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MOMENTO DA PRESIDÊNCIA

O Presidente da Câmara de Vereadores de Imbituba, Vereador Luiz Cláudio Carvalho
de Souza,  convocou os Vereadores para a 1ª Sessão Ordinária  que será realizada no dia 02 de
fevereiro, segunda-feira, às 19h30min, nas dependências do Plenário da Câmara de Vereadores de
Imbituba. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada  a  1ª  Sessão  Extraordinária,  da  3ª  Sessão  Legislativa,  da  14ª  Legislatura  da  Câmara
Municipal de Imbituba.

Caso você não queira receber mais informações da Câmara Municipal de Imbituba, por
favor, apenas responda com a palavra "EXCLUIR" no campo assunto e seu e-mail será excluído
imediatamente.

Tatianne de Bona
Analista Legislativo
Departamento Legislativo
Câmara de Vereadores de Imbituba
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